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Bce Bonpockl 1 3agaHus pasgeneHsl Ha Tpu ypOBHS':I CITOXKHOCTM:
ypoBeHb A — 6a30BbIN, YpOBEHL B — cpedHen CnoXXHOCTU, YPOBEHb
C — noBblIWeHHON CNOXHOCTU. 3agaHns yposHen A n B
npeanosiaratoT O4AUH BEPHbLIN OTBET, B 3aaHuUsIX ypoBHS C MOXeT
ObITb Kak OAVH, TaK N HECKOSbKO NpaBuIibHbIX OTBETOB.
PekomeHaauum no oueHMBaHUIO pe3yribTaToB:
Kaxgoe BepHO BbINOSIHEHHOE 3aaHne YypoBHSA A oueHMBaeTCH B 1

oann,

ypoBHs B — B 2 6anna, hY
ypoBHA C — B 3 6anna. »
80 — 100% - oLeHKa «5»; &

60 — 80% - OuUEHKa «4»;
40 — 60% - oueHKa «3»;
0 - 40% - OoUEHKa «2».
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YTO TaKkoe pacTteHneBOACTBO?

BblpalMBaHne KyJrbTYPHbIX
pacTeHuun

HayKa O pacTeHUsAX

celNibCKoe XO03UCTBO

N3roToBJsieHUe nNpoayKtToB nNMuTaHuA

<ha €



~ % N LY
Kakoe KynsTypHOe pacTeHue
OTHOCUTCSH K 3ePpHOBbIM KynbTypam?
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' 2. H
._Kaptodenb fifoliephd
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Kakoe pacTeHue BblpalMBaroT Ha
KOpM AOMAaLUHUM XUBOTHbIM?

1. KneBep 2. nweHunuy 4. puc

XNon4yaTHUK

A




Kakoe pacTteHue oTHOCUTCA K
NpaavnbHbIM KynbTypam?
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1. cBeKna
. XJ1ION4YaTHUK
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Kakou matepuk aiBnsgeTca poanHoun
kKaptodensa?

ABcTpanus

FOxHan AMepuKa

Adpuka

AHTapkKTuga




Kakyro yactb pacteHus nogn’
B2 UCNONb3YyHT B NULLY Y peauca, CBeKnbl,

MOPKOBMU ? ;

1. NINCTbSA '
2. KOPHW |
=%
3. nnoAsbl s

4. ceMeHa
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1.

2.

JTroan Kaknx npodeccun paboraloT B
pacTteHneBoacTBe?

cagoBoabl
oBoLLeBOAbI
nyenoBoabl
XredopooObI







